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Intervención de la Presidenta de Navarra en los  

Galardones del Deporte 
 

Pamplona, 10 febrero de 2014 
 
 
 
Señoras y señores 
 
Queridos amigos 
 
Es un gran honor para mí poder compartir con vosotros los éxitos que los 
deportistas y las personas implicadas con el deporte en Navarra habéis 
cosechado a lo largo del último año. Y además me hace especial ilusión esta 
entrega de los Galardones del Deporte 2013 porque en esta ocasión el 
reconocimiento ha sido para deportes como la pelota, el golf, el voleibol o la 
natación, disciplinas distintas a las que estamos acostumbrados a ver con tanta 
frecuencia en los medios de comunicación. 
 
El reconocimiento que hoy os ofrecemos en nombre de todos los navarros no 
hace referencia en exclusiva a los premios o méritos que habéis conseguido 
recientemente, sino también a todo el proceso que ha supuesto llegar hasta 
donde estáis ahora. Así como de pequeños no somos capaces de andar ni 
correr y primero empezamos por gatear y mantener el equilibrio como mejor 
sabemos, solo con práctica y determinación conseguimos ponernos en pie y 
dar nuestros primeros pasos.  
 
Vosotros sabéis bien que el mérito en el deporte no es como la lotería. Los 
logros son el resultado de un camino que comienza con golpes inexpertos, con 
tropezones, fallos y caídas. Y los errores cometidos, junto con los consejos de 
vuestros maestros, el apoyo de las personas que os quieren y vuestra 
constancia y ganas de superación son lo que os ha permitido mejorar y os han 
traído hasta aquí. 
 
Estamos orgullosos de la representación deportiva con la que cuenta nuestra 
Comunidad y de que seáis el espejo de futuras generaciones de deportistas 
profesionales, así como el referente y el ejemplo a seguir muchos ciudadanos 
de a pie.  
 
Me gustaría daros las gracias en nombre de todos por el bien merecido 
reconocimiento y por algo si cabe todavía más importante: por divulgar el 
deporte y mostrarlo como un modo de vida que da grandes satisfacciones y 
que nos ayuda a mantenernos sanos y fuertes, por enseñar que en el deporte 
no solo se compiten, sino que se hacen amigos y se consigue otra gran familia, 
y por enseñarnos que el esfuerzo no está reñido con el ocio y los buenos ratos. 
 
En primer lugar quiero felicitar a Aimar Olaizola por alzarse en 2013 con los 
títulos de campeón en el Cuatro y Medio y en el Manomanista, una modalidad 
nacida aquí, en Navarra, que ha conseguido que las gradas de los frontones 
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estén llenas de personas de todas las edades unidas por una misma pasión por 
la pelota.  
 
También quiero dar la enhorabuena a las dos jóvenes golfistas Carlota Ciganda 
y Beatriz Recari. Ambas disteis vuestros primeros pasos aquí y desde esta 
pequeña comunidad habéis logrado conquistar muchos hoyos internacionales, 
ganando torneos mundiales en Alemania, Turquía, Malasia, Australia o Estados 
Unidos, donde habéis conseguido un reto nada fácil: vencer por primera vez en 
la historia a la Selección de Estados Unidos, algo de lo que me imagino 
estaréis muy orgullosas. 
 
Los demás galardonados forman parte de un espectro imprescindible para la 
preparación de nuestros deportistas. Ellos son los equipos, clubes deportivos, 
federaciones, técnicos, entrenadores y dirigentes que en muchos casos 
desarrollan su trabajo de manera altruista. 
 
En este apartado hoy reconocemos la labor del Equipo Helvetia Anaitasuna, 
que con una excelente cantera y con el respaldo incondicional de su afición ha 
vuelto a la máxima categoría del balonmano masculino y se ha situado entre 
los primeros puestos de la liga ASOBAL. 
 
También premiamos a la Fundación Navarra de Baloncesto Ardoi por difundir el 
baloncesto en Navarra, por agrupar en su organización a 25 equipos de 
categorías desde benjamín a nacional y por la inestimable colaboración que 
han realizado muchos de sus técnicos y directivos ayudando a integrar a 
numerosos inmigrantes a través de este deporte. 
 
En su 75 aniversario, la Federación Navarra de Natación es digna de nuestro 
aplauso por organizar y promover campañas de natación para más de 3.500 
niños y adultos, por impulsar las escuelas de precompetición en las 
modalidades de natación, waterpolo y natación sincronizada, y por los éxitos 
deportivos avalados por sus cuatro equipos de waterpolo en competición 
nacional, y un  equipo masculino y otro femenino en División de Honor.  
 

Por último, quiero destacar el trabajo de dos personas. Mª Ángeles Pérez, 
entrenadora del equipo de voley Iruña Leadernet, que con su dedicación y 
compaginando su vida laboral, privada y deportiva, ha hecho que este equipo 
haya ascendido y se haya consolidado en la máxima categoría de Division 
Nacional. Y, del mismo modo, a Eusebio Unzué, que ha dedicado muchísimos 
años al ciclismo en los equipos Reynolds y MoviStar, logrando que sus 
corredores consiguiesen la victoria en siete Tours de Francia, dos Giros de 
Italia y tres Vueltas a España entre otros. 
 
Enhorabuena a todos en nombre de todos los navarros y gracias por contribuir 
a que el deporte sea motivo de diversión, de satisfacción y salud para muchos, 
y que se haya convertido en una inversión necesaria para el presente y el 
futuro. 
 
Muchas gracias. 


